



Erasmus+

Bogati življenja, širi obzorja.



ERASMUS + NA OTOKU TENERIFE

V okviru projekta Erasmus+ ICEE – Mednarodno sodelovanje za bogatejše znanje - ki učiteljem omogoča pridobivanje strokovnih znanj v tujini, sta se dve naši učiteljici od 5. do 10. julija 2021 udeležili izobraževanja na Španskem otoku Tenerife, ki je eden od osmih otokov, ki tvorijo otočje Kanarski otoki (Islas Canarias). Pouk je potekal v mestu San Cristóbal de La Laguna, ki se nahaja na severozahodnem delu otoka nedaleč od glavnega mesta Santa Cruz. Mesto sicer ni situirano na obali in ima posebno mikroklimo, zato je lahko tudi sredi poletja kar hladno, toda kljub temu te očara s svojim kolonialnim stilom in barvitostjo. Od leta 1999 je mesto del Unescove svetovne dediščine.

Učiteljica Tanja se je udeležila izobraževalnega programa Choice, Competence and Creative – Thinking in the Primary Classroom. V okviru tega programa so učitelji raziskovali, kako učence opolnomočiti z veščinami, ki jih bodo potrebovali v življenju, tako imenovanimi four Cs (štirje C-ji): critical thinking, collaboration, communication, creativity (kritično mišljenje, sodelovanje, komunikacija, ustvarjalnost).

Učiteljica Vita se je udeležila programa Managing a Diverse Classroom : Facing Upcoming Challenges, ki se je osredotočal na izzive, s katerimi se učitelji soočajo, ko imajo v učilnici raznolike učence. Pri tem lahko govorimo o kulturnih razlikah, razlikah pri učnih sposobnostih ali kakršnihkoli drugih razlikah. Udeleženci so preko delavnic spoznavali, kako lahko pri učencih spodbujamo strpnost in razumevanje drug drugega. Program je vodila znana predavateljica in strokovnjakinja za nevroznanost Veerle Ponnet, katere predavanja lahko najdete na spletu.

Po predavanjih sta učiteljici izkoristili vsak trenutek za odkrivanje otoka Tenerife. Navdušeni sta bili nad peščenimi plažami, nad bujno vegetacijo v notranjosti otoka, nad živahnimi mesti z bogato kulturno dediščino, nad otoško kulinariko in nad prijaznostjo domačinov s katerimi sta pokramljali tudi po špansko.

i Hasta la vista Tenerife !







